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PREPARE TODAY * SUCCEED TOMORROW * INSPIRE EXCELLENCE * CHALLENGE THE WORLD 

Snow Day Survey Results and Update 
April 22, 2021 
 
Dear School Community Member: 
 
We recently surveyed students with regard to snow days.  The purpose of the survey was to get feedback 
from students, staff and parents on how snow days should be used in the next school year (2021-2022), 
should we be given that option as we had this school year.  The choices on the survey were; using snow 
days traditionally where no instruction takes place, versus non-traditional snow days where instruction 
takes place remotely.   
 
224 respondents chose the traditional day as opposed to 202 who chose the non-traditional remote 
learning snow day.   The responses to the survey question were as follows: 

 
 
Parents: 

 
Traditional Snow Day 

Number 
Responding    

81 

      
Percentage 

55% 
 Non-Traditional (Remote Snow Day) 65 45% 

                              Total Parent Responses: 146  
    
Staff:  Traditional Snow Day 58 35% 

 Non-Traditional (Remote Snow Day) 107 65% 
                               Total Staff Responses: 165  
    
Students: Traditional Snow Day 85 74% 

 Non-Traditional (Remote Snow Day) 30 26% 
 Total Student Responses: 115  

 
Based on this, our calendar for the 2021-22 school year has traditional snow days built in and we will be 
returning to the use of traditional snow days as a direct result of the feedback garnered from this survey. 
 
I want to thank the survey respondents for taking the time to complete the survey and for sharing your 
preference with us.  Your feedback counts!  
 
Thank you! 
 
Sincerely yours, 

Ivan. J. Katz, Ed.D 
Superintendent of Schools 

http://www.fallsburgcsd.net/
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                                   Resultados y Actualización de la Encuesta del Día de Nieve 
Abril 22, 2021 
Estimado Miembro de la Comunidad Escolar: 
 
Recientemente, encuestamos a los estudiantes con respecto a los días de nieve. El propósito de la 
encuesta fue obtener comentarios de los estudiantes, el personal y los padres sobre cómo se deben usar 
los días de nieve en el próximo año escolar (2021-2022), si se nos da esa opción como lo hicimos este 
año escolar. Las opciones en la encuesta fueron; usar los días de nieve tradicionalmente donde no se 
llevan a cabo las instrucciones, en comparación con los días de nieve no tradicionales en los que la 
instrucción se lleva a cabo de forma remota.   
 
224 encuestados eligieron el día tradicional en lugar de 202 que eligieron el día de nieve de aprendizaje 
remoto no tradicional. Las respuestas a la pregunta de la encuesta fueron las siguientes: 

 
 
Padres: 

 
Día de Nieve Tradicional 

Número de 
respuesta81 

      
Porcentaje 

55% 

 
No Tradicional (Dia de Nieve 
Remoto) 65 45% 

                              Respuestas Totales de los Padres: 146  
    
Personal:  Día de Nieve Tradicional 58 35% 

 
No Tradicional (Dia de Nieve 
Remoto) 107 65% 

                              Respuestas Totales de Personal: 165  
    
Estudiantes: Día de Nieve Tradicional 85 74% 

 
No Tradicional (Dia de Nieve 
Remoto) 30 26% 
 Respuestas Totales de Estudiantes: 115  

En base a esto, nuestro calendario para el año escolar 2021-22 tiene los días tradicionales de nieve 
incorporados y volveremos al uso de los días tradicionales de nieve como resultado directo de los 
comentarios obtenidos de esta encuesta. 
Quiero agradecer a los encuestados por tomarse el tiempo para completar la encuesta y por compartir sus 
preferencias con nosotros. ¡Tus comentarios cuentan!  
 
Gracias! 
Sinceramente, 

Ivan. J. Katz, Ed.D 
Superintendente de Escuelas 

http://www.fallsburgcsd.net/
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